
Formato PP-A

OFICIO DE ACEPTACIÓN

Comité de Prácticas Profesionales	
Licenciatura en Ingeniería en Computación
Centro Universitario de Los Altos
Universidad de Guadalajara
Presente

[bookmark: Texto2][bookmark: Texto3][bookmark: Texto4][bookmark: Texto5]Por este conducto me es grato enviarle un cordial saludo y me permito informar a usted, que el (la) C. nombre del (la) alumno (a), con código número de código , alumno (a) de la Licenciatura en nombre de la licenciatura, ha sido aceptado (a) a partir del fecha de inicio de las prácticas profesionales, para realizar sus prácticas profesionales en esta institución.

[bookmark: Texto6][bookmark: Texto7][bookmark: Texto8][bookmark: Texto9]El horario que cubrirá será de hora de inicio a hora de término hrs., en un periodo de seis meses, comprendido del fecha de inicio de las prácticas profesionales al fecha de término de las prácticas profesionales.

[bookmark: Texto10]El (la) estudiante será incorporada al nombre de la área, departamento, sección u otro realizando las siguientes actividades: 
1. [bookmark: Texto11]Principales actividades a realizar
2. [bookmark: Texto12]Principales actividades a realizar

[bookmark: Texto13][bookmark: Texto14][bookmark: Texto15][bookmark: Texto16]La persona responsable de supervisar al (la) alumno (a) es el (la) Lic. Nombre del (la) responsable, puesto del (la) responsable del alumno, pudiendo comunicarse al teléfono número de teléfono y al correo electrónico correo electrónico.

Sin otro particular por el momento, agradezco la atención a la presente.
	
Se extiende la presente solicitud del (la) interesado (a) y para los efectos a que haya lugar.



Atentamente
[bookmark: Texto36][bookmark: Texto38][bookmark: Texto39]Ciudad, Jalisco a 0 de mes de 2025

Nombre, firma y sello del receptor
